

拒绝中国援助后 印度实在顶不住了

印度的疫情发展在近段时间成为了国际间最热门的话题，因为人们发现，这个南亚大国的疫情几乎是在很短的时间内就被推向了最恶劣的境地，俨然就是2020年美国疫情失控的翻版，再加上印度糟糕的公卫条件以及落后的工业水平，印度甚至不能依靠自己的力量去维持基本的社会秩序。

根据印度卫生部门5月1号发布的最新统计数据显示，印度单日新增确诊病例已经达到了401993例，新增死亡病例达到了3523例，累计确诊病例为19164969例，累计死亡病例为211853例。而印度此次披露的最新单日新增数据，不仅创下了本国的纪录，同时也再次刷新了全球单日单个国家新增确诊病例的最高纪录。

无论从何种角度来看，印度现在的疫



情状况都已经到了刻不容缓的地步，可是令人感到错愕的是，直到今时今日印度也不愿意丢掉他们那廉价且不知所谓的“自尊心”，明确拒绝了联合国向他们提供的援助计划，宣称印度拥有一套“健全的系统”来抵御疫情。

而就在拒绝了联合国的好意之前，印度媒体又鼓吹拒绝接受中国的援助物资，而且还特别强调印度从各国手中拿到的物资都是基于“商业合同”，绝不是“援

助”得来的，从这里就可以看出，为了保住自己最后的体面，印度政府已经是无所不用其极。

但现实是：印度顶不住了！！中国救援，刻不容缓！

印度国内的混乱状况，也让外界对印度官方疫情数据产生了顾虑。4月26日，世界卫生组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦（Soumya Swaminathan）在接受美媒采访时就表示，印度的检测能力相当有限，仍有大量的感染病例被遗漏，这使得印度疫情被“严重低估”。

斯瓦米纳坦认为，印度实际感染人数可能已达到其官方数据的20至30倍。若根据她的说法来计算，印度实际感染可能已达到至少3.5亿至5.3亿例以上。

中国愿意伸出援手

中方一直高度关注印度疫情形势的发展。中国外交部发言人汪文斌在4月30日的例行记者会上表示，

中国社会各界已经纷纷行动起来，中国红十字会、地方政府、许多民间友好组织和中国企业正在想方设法筹措印方急需的抗疫物资，尽全力早日送到印度人民手中。

“中国飞往印度的货运航线是正常运转的。近两周以来，已有多个中国航空公司的货运航班从中国飞往印度，中方有关主管部门已经并且正在为印方自中国多个城市运回液氧储罐、制氧机等物资提供通关和运输便利。中方将继续保持对印物资出口通道畅通。”汪文斌说。

北京时间5月2日凌晨，中国驻印度大使孙卫东在推特上发表推文，介绍了中国向印度提供抗疫援助的情况。

“中国公司一直在加紧生产印方提交的至少4万台制氧机订单，他们正在以最快的速度工作，确保能尽快交付。许多中国公司和私人组织也在利用自己的渠道向印度提供各种帮助。”他写道。

一天前（1日），孙卫东大使发推介绍，过去两周时间里，已有61趟货运航班从中国飞往印度，向印度运送各种急需的医疗物资；就在1日当天上午，一架货运航班刚刚载着制氧机等物资从天津起飞支援印度。他还发布了两段中方抗疫物资装运

的视频。

印度演员索努·苏德（Sonu Sood）5月1日曾发推声称“大量货物在中国受阻”，请求中国驻印度大使馆和中国外交部“帮助货物通关”。孙卫东大使也注意到了这条推文，并作出了回复。

他表示，目前中国至印度的货运航线运行正常，中方已为印度从中国各城市运送医疗物资提供了通关和运输的便利，并将继续确保对印物资出口渠道的通畅。孙卫东大使还在回复中公开了使馆邮箱，“若你们遇到任何问题，请告知我们，以便我们尽力提供相应的帮助。”

印度此轮疫情暴发后，中国是最早向印度提出支持和帮助的国家之一，也是最早付诸实际行动的国家之一。孙卫东大使4月29日曾援引中国海关总署数据介绍，自4月以来中国已向印度提供了超过5000台呼吸机、21569台制氧机、超过2148万个口罩及大约3800吨药品。

很多网友可能会问：印度一直敌视中国，为何要救？

新冠疫情持续下去，病毒会不断变异，那么包括中国在内的多国的疫苗将失效，新冠疫情持续蔓延，全球经济奔溃，最后结局，不是印度一国的的问题，是全人类的问题！ **剑桥评论**

